

**ASOCIAȚIA PATRONALĂ „PATRONATUL TRANSPORTATORILOR AUTO DE PASAGERI ȘI BAGAJE ÎN REGIM DE TAXI”**

MD-2001, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr.30, of.1

---

**Către Asociația „Motivație” din Moldova**

or. Vadul lui Vodă, mun. Chișinău,

str. Victoriei 1A, MD-2046

nr. 26/01 din 26.01.2015

*Răspuns la scrisoarea nr. 01-002 din 16.01.2015 privind respectarea art.20, al.(2) al Legii nr. 60 din 30.03.2012 privind incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități, care stipulează că „Toți operatorii de taxi au obligația să asigure cel puțin o mașină adaptată transportului persoanelor cu dizabilități care utilizează fotoliul rulant. Constituie discriminare refuzul conducătorului de taxi de a asigura transportul persoanei cu dizabilități și al dispozitivului de mers. Dispozitivul este transportat gratuit, fără aplicarea unor taxe suplimentare.”*

Asociația Patronală și membrii Asociației respectă Convențiile Uniunii Europene la care Republica Moldova face parte, legislația națională și drepturile fundamentale ale persoanelor în defășurarea activității de transport rutier de persoane în regim de taxi.

Companiile de taxi nu fac nicio diferență între persoanele care apelează la serviciile taxi. Persoanele cu dizabilități fiind tratate în măsură egală și deservite în dependență de necesitățile acestora, fără a se percepe careva taxe suplimentare.

Depunem toată diligența ca în scurt timp parcurile de taxi să fie asigurate cu automobile adaptate, care vor facilita transportarea persoanelor cu dizabilități. Astfel, la momentul de față, a fost delegată o persoană care se preocupă de adaptarea automobilelor pentru transportul persoanelor cu dizabilități care utilizează fotoliul rulant.

Companiile de taxi susțin întru totul persoanele cu dizabilități și întreprind toate măsurile ca acestea să nu simtă nicio diferență în atitudine și calitatea serviciilor de taxi prestate.

Sperăm că răspunsurile date mai sus vor ajuta în cercetările efectuate de DVS. .

**Cu mult respect,**

**Președintele Asociației Patronale**

**Dodon Sergiu**

